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Προς:  Α βάθμιους Συλλόγους  
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας με τον πρόεδρο της ΚΕΔΕ στη Θεσσαλονίκη στα πλαίσια καθορισμένης 
συνάντησής του με το Δ.Σ. του ΣΥΜΗΔΗΠΑΣ. Τέθηκαν τα κύρια θέματα που απασχολούν τον 
κλάδο μας, με σημαντικότερο αυτό της εξέλιξης των Μηχανικών ΤΕ και τη διαζευκτική επιλογή 
μεταξύ των κατηγοριών ΠΕ και ΤΕ για τις θέσεις ευθύνης στους Ο.Ε.Υ. των Δήμων.  
Ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ είναι γνώστης των περισσοτέρων θεμάτων και υποστηρικτής των θέσεών 
μας. Μάλιστα δεσμεύτηκε να μιλήσει σε κυβερνητικά στελέχη για το θέμα και για νέα 
συνάντηση με την ΚΕΔΕ μετά το πέρας των αυτοδιοικητικών εκλογών. 
Την Ομοσπονδία εκπροσώπησαν, ο Α΄ Αντιπρόεδρος Στέλιος Ζαχαρίου, η Οργανωτική 
γραμματέας Έφη Παπαλεξίου και τα μέλη Φίλιππος Κυριάκος και Γιώργος Λαζαρίδης. 
 

Την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. Ομοσπονδίας της 
συναντήθηκε αρχικά με τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ κ. Γιαννάκο, στον οποίο καταθέσαμε τις 
θέσεις μας για το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας και τα προβλήματα που έχουν ανακύψει και 
διαπιστώσαμε ότι υπάρχει ταύτιση απόψεων. Κοινή είναι και η θέση για τη διεκδίκηση της 
δημιουργίας μιας ενιαίας κατηγορίας Ανώτατης Εκπαίδευσης.  

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία της Ελληνικής Λύσης με 
αντιπροσωπεία του κόμματος, όπου συζητηθήκαν τα κύρια θέματα που απασχολούν τον 
κλάδο μας, η εξέλιξη των Μηχανικών ΤΕ στο Δημόσιο και το ανεμπόδιστο δικαίωμα της κρίσης 
για τις θέσεις ευθύνης, η υποστελέχωση των υπηρεσιών και η ανάγκη προσλήψεων 
Μηχανικών ΤΕ, η αύξηση των αποζημιώσεων για τις εκτός και εντός έδρας μετακινήσεις, η 
λειτουργία των Υ.ΔΟΜ. κ.α., με τους  συνομιλητές μας να δηλώνουν  την υποστήριξή τους. 
Την Ομοσπονδία εκπροσώπησαν, η πρόεδρος Ειρήνη Μπεκιάρη, ο Β΄ Αντιπρόεδρος Βασίλης 
Οικονόμου, ο ταμίας Οδυσσέας Παυλόπουλος και το μέλος Γιώργος Στάικος. 
 
Είμαστε εν αναμονή του καθορισμού συνάντησης και με τα υπόλοιπα κοινοβουλευτικά 
κόμματα. 
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